

駐泰國代表處邀請 JFCCT 康樹德主席與臺僑商朋友就疫情發展及泰國因應紓困政策等資訊進行視訊座談

駐泰國代表處新聞稿

2020 年 4 月 7 日

為協助臺僑商克服隨疫情發展帶來的嚴峻挑戰，駐泰代表處特邀請泰國外商總會（JFCCT）康樹德主席於 4 月 7 日（星期二）下午 2 時，透過視訊會議與各位臺僑商先進座談，交流有關泰國疫情發展對泰國政經政策影響之觀察及後疫情時代來臨對布局泰國臺僑商營運的新思維及東協區域情勢變化等看法。

會中康主席表示，雖此次全球經濟下行將處於低檔較久時間，但鼓勵臺僑商朋友善用疫情影響辦公及商業互動模式變化的機會，學習適應新科技的應用，改變成本結構，讓企業有整體性的學習及思維，便於疫情結束後能快速的恢復及起飛。

另外，康主席也建議企業主能與員工、客戶及銀行在工時安排、訂單維繫及紓困貸款上更好的溝通，避免裁員，因為失業率攀升將影響泰國社會的安定。康主席呼籲企業要與泰國政府密切合作，共同努力達成首要的防疫目標，並以政府公告的資訊為準。

此次與會臺僑商踴躍，大家與康主席就疫情發展、紓困措施及現今情勢等在線上做充分的意見交換，與會的臺僑商朋友均肯定駐泰國代表處舉辦此種視訊座談，提供絕佳平臺，協助臺僑商掌握泰國防疫政策的發展及疫情下經營策略。

主持此次座談的駐泰代表處童振源代表感謝康主席的不吝分享，並歡迎臺商朋友能隨時注意駐泰代表處所建置

<http://XCOVID-19.Taiwan-Thailand.Net> 網頁專區的臺灣防疫經驗資訊，駐泰代表處另將配合疫情的發展，陸續舉辦一系列的線上座談，如義務律師、金融紓困、醫療諮詢、防疫商機說明等，讓在泰國臺僑商朋友在防疫期間資訊不漏接。